
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TKQ ANNISAA 

Kelas / Semester  : B (5-6 Tahun) / 2 
Tema    : ADAB ANAK YANG BAIK 

Sub tema  : Sapi 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu  : 180 Menit 

 

 TUJUAN PEMBELAJARAN: 

 

PENGETAHUAN 

 

 3.3. Mengenal anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar  

       dan halus  

 3.6  Menganal Benda-benda disekitarnya ( Nama, Warna, Bentuk, Tekstur, Ukuran, Pola,  

       Sifat, Suara, Fungsi dan Ciri-ciri lainnya)  SAPI dan binatang peliharaan lainnya. 

 3.8.   Mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air dan batu-batuan) 

 3.15. Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

 

 

               KETRAMPILAN 

 

 4.3. Menggunakan anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus  

 4.6  Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda sekitar yang di kenalnya  

(SAPI dan binatang peliharaan lainnya)  

 3.10  Menyajikan berbagai karyanya dalam bentuk gambar, bercerita, bernyanyi, gerak 

tubuh tentang lingkungan alam sekitar 

 4.10. Menunjukan kemampuan berbahasa reseptif 

 4.15. Menunjukan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media  

 

 

              SIKAP 

 1.1 Mengetahui Tuhan melalui ciptaannya 

 1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar, sebagai rasa syukur kepada  

      Tuhan  

 2.3. Memiliki perilaku mencerminkan sikap kreatif 

 

 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN (MATERI): 

 

1. Kandang SAPI  . Bahan dan alat : buku cerita/video, gambar ( Kandang SAPI, Peternakan 

SAPI dan pakan SAPI ),  kardus, balok, miniature, botol bekas, kertas origami, sedotan.  



 

2. Padang Rumput bahan dan alat : Kayu, ranting, bambu, rumput, dedaunan, kancing, bebatuan, 

gambar padang rumput dan miniatur SAPI  

 

3. Peternakan Sapi bahan dan alat : poster pabrik susu, pabrik kulit, pedagang Bakso, sapi 

pekerja (bajak, dokar) kayu, batu, baut, ranting, bambu, kardus, sumpit, origami, dan bola -bola 

kain. 

  

4. Pabrik Olahan SAPI Bahan dan alat : buku cerita, gambar/miniatur kemasan olahan sapi 

(susu, daging, kornet, sosis, keju, kerajinan kulit sapi)  tutup botol, botol, kertas, daun, sumpit, 

sedotan, panci, ketel, dan kardus.  

5. Makanan Bergizi dari SAPI  Bahan dan alat : gambar dan miniatur sapi perahan (gambar 

susu, keju, yogurt)  Sapi potong (daging) balok, penggorengan, corong, rapia, capitan, 

lingkaran warna warni, loyang, panci, batu batuan, kancing dan bola kain warna-warni, balok, 

tutup botol, sumpit, bambu, daun, ranting. 

 

 

 

B. PENILAIAN PEMBELAJARAN HIPOTESIS 

 

1. NAM          : Mampu menjaga dan memelihara ciptaan Tuhan YME 

2. FM kasar   : Meniru gerakan senam sederhana,  

3. FM halus     : Memasukan benda kecil kedalam botol 

4. Kognitif.     : Bereksperimen dengan berbagai bahan menggunakan cara baru , 

                      Mampu menunjukan sikap kreatif daam menyelesaikan masalah. 

5. Kognitif      : Menempatkan benda dalam urutan ukuran 

6. Kognitif      : Menggambar atau membentuk sesuatu kondisi yang mendeskripsikan sesuatu    

                       yang spesifik.         

7. Bahasa       : Mulai memahami dua perintah bersamaan 

8. Sosem         : Mengikuti aktivitas dalam suatu kegiatan 

9. Seni            :  Menggambar dengan menggunakan beragam media dan cara 

 

 

 

 

 

 
 

 


